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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

26/03/2015 – 10:00 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da Comissão; 

II - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

A - Reunião de Instalação e Eleição:  

I - A comissão, presidida pela Deputada Benedita da Silva (PT/RJ), foi instalada; 

II - Foram eleitos os seguintes Deputados: 

Presidente: Deputado Reginaldo Lopes (PT/MG) 

1º Vice-Presidente: Deputado Orlando Silva (PCdoB/SP) 

2º Vice-Presidente: Deputada Mariana Carvalho (PSDB/RO) 

3º Vice-Presidente: Deputado Wilson Filho (PTB/PB) 

O Presiente designou a Deputada Rosângela Gomes (PRB/RJ) para o cargo de Relatora da Comissão. 

 

30/03/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Apresentação do Plano de trabalho da Comissão; 

Deliberação de requerimentos recebidos. 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Apresentação do Plano de Trabalho da Comissão pela Relatora; 

Deliberação de requerimentos recebidos.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h30min  

B - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/15 - do Sr. Davidson Magalhães - que "requer a realização de convite para a Senhora Regina Miki, 
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Secretária Nacional de Segurança do Ministério da Justiça".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/15 - do Sr. Davidson Magalhães - que "requer a realização de Audiência Pública para debater o mapa 

da violência contra jovens negros e pobres no Brasil".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO REGINALDO LOPES, PARA INCLUIR O NOME DO SR. JÚLIO JACOBO 

WAISELFISZ.  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer seja convidado o Sr. Dr. Julio Jacobo Waiselfisz, Coordenador 

da Area de Estudos sobre violência da Facaudade Latino Americana de Ciências sociais - FLACSO, para participar de audiência 

pública nesta Comissão".  

PREJUDICADO, EM FUNÇÃO DA APROVAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 2/15.  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer seja convidado o Sr. Sergei Suarez Dillon Soares, Presidente 

do IPEA ou representante desta instituição para participar de audiência pública nesta Comissão".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 5/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer sejam realizadas audiências estaduais para levantamentos de 

diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão nos estados".  

APROVADO. 

 

07/04/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Definição do plano de trabalho da Comissão e deliberação de requerimentos apresentados até a véspera da reunião. 

Resultado: 

Reunião Deliberativa:  

Definição do plano de trabalho da Comissão e deliberação de requerimentos apresentados até a véspera da reunião.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 04  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Plano de Trabalho: 

Discutido e acatado o roteiro de trabalho apresentado pela Relatora, Deputada Rosângela Gomes, com as sugestões oferecidas 

pelos membros da Comissão. 

  

B  - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 6/15 - do Sr. Delegado Edson Moreira - que "requer sejam efetuadas diligências nas 27 unidades da 

Federação para ouvir os chefes dos Departamentos de Homicídios das Polícias Civis Estaduais".  
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APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 7/15 - do Sr. Zé Silva - que "requer a realização de Audiência Pública para debater o mapa da violência 

contra jovens negros e pobres, do meio rural no Brasil".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 8/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "solicita seja convidada para participar de Audiência Pública desta 

CPI a Exma. Senhora Ideli Salvatti, Ministra de Estado Chefe da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, para 

debater sobre o Plano Nacional de Enfrentamento à Violência Letal de Crianças e Adolescentes e as estratégias e políticas 

públicas adotadas pelo Governo Federal para reduzir a incidência de homicídios entre a população jovem no Brasil".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 9/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "solicita sejam convidados a participar de Audiência Pública desta 

CPI as entidades que subscreveram o protocolo de intenções para redução de barreiras de acesso à Justiça aos jovens em 

situação de violência".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 10/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "solicita seja convidada para participar de Audiência Pública desta 

CPI a Exma. Senhora Nilma Lino Gomes, Ministra de Estado Chefe da Secretaria de Políticas da Promoção da Igualdade Racial da 

Presidência da República".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 11/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "solicita sejam convidados a participar de Audiência Pública desta 

CPI representantes do Observatório de Favelas e do Laboratório de Análise da Violência da Universidade do Estado do Rio de 

Janeiro (LAV-UERJ)".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO DAVIDSON MAGALHÃES E PELO DEPUTADO JEAN WYLLYS, QUE FARÁ 

INDICAÇÃO DE OUTROS NOMES PARA ESTA AUDIÊNCIA PÚBLICA.  

7 - REQUERIMENTO Nº 12/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "solicita sejam convidados a participar de Audiência Pública desta 

CPI representantes da Anistia Internacional e da Justiça Global".  

APROVADO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 13/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "solicita que a CPI acompanhe as reuniões da Comissão de 

Direitos Humanos e Minorias em parceria com entidades da sociedade civil e do poder público estadual e municipal, para colher 

subsídios sobre a violência contra a população negra nos estados brasileiros"  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO JEAN WYLLYS, COM INDICAÇÃO DO SENHOR DOUGLAS BELCHIOR PARA 

PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA.  

9 - REQUERIMENTO Nº 14/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "solicita informações a Secretaria de Segurança Publica , ao 

Ministério Publico a Polícia militar e a Polícia Civil do Estado do Rio de Janeiro a respeito das investigações sobre a morte do 

menino Eduardo de Jesus no complexo do Alemão-RJ".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELOS DEPUTADOS JEAN WYLLYS, CONCEIÇÃO SAMPAIO E ROSÂNGELA GOMES, E 

INCLUSÃO DE DILIGÊNCIA E AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO COMPLEXO DO ALEMÃO - RJ.  

10 - REQUERIMENTO Nº 15/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "solicita informações a Secretaria de Segurança Publica , ao 

Ministério Publico a Polícia militar e a Polícia Civil do Estado da Bahia a respeito dos homicídios ocorridos durante a operação da 
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RONDESP (rondas especiais) da Polícia Militar, no bairro do cabula em Salvador-BA".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELOS DEPUTADOS BEBETO, BACELAR, DAVIDSON MAGALHÃES E JEAN WYLLYS, E 

INCLUSÃO DE SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES PARA A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA BAHIA E AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER 

REALIZADA EM SALVADOR - BA.  

11 - REQUERIMENTO Nº 16/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer seja convidado o Sr. Dr. Renato Sérgio de Lima, Vice-

Presidente do Conselho de Administração do Fórum Brasileiro de Segurança Pública, para prestar informações sobre as diversas 

metodologias de segurança pública, pesquisas e dados sobre a violência, morte e desaparecimento de jovens negros e pobres 

no Brasil".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO JEAN WYLLYS, E INCLUSÃO DA METOLODOGIA JUVENTUDE VIVA E DO 

NÚCLEO DE ESTUDOS DA VIOLÊNCIA DA USP. 

 

09/04/2015 – 09:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 02/2015, do Deputado Davidson Magalhães, subscrito pelo Deputado 

Reginaldo Lopes, com a presença do Sr. Júlio Jacobo Waiselfisz, sociólogo, pesquisador e responsável pelo estudo "Mapa da 

violência". 

Resultado: 

A- Audiência Pública:  

Realizada a Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 02/2015, do Deputado Davidson Magalhães, subscrito pelo 

Deputado Reginaldo Lopes, com a presença do Sr. Júlio Jacobo Waiselfisz, sociólogo, pesquisador e responsável pelo estudo 

"Mapa da violência".  

LOCAL: Anexo II, Plenário 10  

HORÁRIO: 09h30min 

 

14/04/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Audiência pública, com a presença do Sr. Antonio Teixeira de Lima Junior, pesquisador da área de Igualdade de Gênero e Raça 

da Diretoria de Estudos e Políticas Sociais do IPEA, em atendimento ao Requerimento nº 4/2015, de autoria do Deputado 

Reginaldo Lopes, e deliberação de requerimentos recebidos até a véspera da reunião.  

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Audiência pública, com a presença do Sr. Antonio Teixeira de Lima Junior, pesquisador da área de Igualdade de Gênero e Raça 

da Diretoria de Estudos e Políticas Sociais do IPEA, em atendimento ao Requerimento nº 4/2015, de autoria do Deputado 

Reginaldo Lopes, e deliberação de requerimentos recebidos até a véspera da reunião.  
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LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 17/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "requer sejam convidados a participar de Audiência Pública desta 

CPI representantes da Conectas Direitos Humanos e do Movimento Reaja".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO DAVIDSON MAGALHÃES.  

2 - REQUERIMENTO Nº 18/15 - do Sr. Jean Wyllys - que "requer a realização de oitivas de especialistas, representantes de 

núcleos acadêmicos, lideranças de entidades da sociedade civil e movimentos sociais ligados ao tema da Comissão".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO DAVIDSON MAGALHÃES.  

3 - REQUERIMENTO Nº 19/15 - do Sr. Wilson Filho - que "requer o deslocamento da Comissão Parlamentar de Inquérito, com a 

finalidade de realizar audiência pública no prédio da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba, em João Pessoa".  

RETIRADO DE PAUTA A REQUERIMENTO DO DEPUTADO DAVIDSON MAGALHÃES. 

 

16/04/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência pública com a presença de representante da Anistia Internacional e Representante da Justiça Global, em atendimento 

ao Requerimento nº 12/2015, da Deputada Rosângela Gomes e deliberação de requerimentos apresentados até a véspera da 

reunião. 

- Sr. Átila Roque, Diretor-executivo da Anistia Internacional; 

- Sr. Hamilton Borges, representante da Justiça Global. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Audiência pública com a presença de representante da Anistia Internacional e Representante da Justiça Global, em atendimento 

ao Requerimento nº 12/2015, da Deputada Rosângela Gomes e deliberação de requerimentos apresentados até a véspera da 

reunião.  

  

Sr. Átila Roque, Diretor-executivo da Anistia Internacional - Compareceu; 

Sr. Hamilton Borges, representante da Justiça Global - Não compareceu.   

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 09h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 20/15 - do Sr. Delegado Éder Mauro - que "levantamento dos homicídios acontecidos entre os meses de 
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janeiro a dezembro dos anos de 2012, 2013 e 2014".  

APROVADO, COM INCLUSÃO DE SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES AO DATASUS E AMPLIAÇÃO DO PERÍODO PARA INCLUIR 

DADOS A PARTIR DE 2002.  

2 - REQUERIMENTO Nº 21/15 - do Sr. Roberto Alves - que "requer a convocação dos Senhores Jorge Elias Ferreira Cheim e 

Neovalto Candido de Souza para prestarem esclarecimentos perante a Comissão Parlamentar de Inquérito. E convidados os 

senhores, Diogo Luiz Barreira, Vilmar Souza Costa, Ursula Catarina Fernandes Siqueira Pinto e conselheiros tutelares do 

município de Cavalcante para audiência pública para debater medidas de proteção a crianças e jovens Kalungas no município".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 22/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer a realização de diligência no município de Cavalcante, 

Estado de Goiás, com o objetivo de averiguar as denúncias veiculadas pela imprensa sobre a prática de trabalho escravo, 

trabalho infantil e exploração sexual de Crianças e Adolescentes".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 23/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convidados a prestarem depoimento no âmbito 

desta Comissão Parlamentar de Inquérito a Sra. Elizabeth Alves da Silva; a Sra. Rosineide Alves da Silva; e o Sr. Sebastião da Silva, 

parentes do jovem Cristiano Alves da Silva, assassinado no dia 08/04/2015, em Ceilândia, Brasília-DF".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 24/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Segurança Pública do 

Distrito Federal, Sr. Artur Trindade; o Diretor da Polícia Civil do Distrito Federal, Sr. Eric Seba de Castro; e o Comandante da 

Polícia Militar do Distrito Federal, Sr. Florisvaldo Ferreira Cesar, a fim de prestarem esclarecimentos em audiência pública"  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 25/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer a realização de audiência pública no Quilombo Kalunga, 

município de Cavalcante, Estado de Goiás, com o objetivo de averiguar as denúncias veiculadas pela imprensa sobre a prática de 

trabalho escravo, trabalho infantil e violência sexual de Crianças e Adolescentes".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 26/15 - da Sra. Benedita da Silva - que requer "convidar entidades e representantes da sociedade civil 

para participarem de audiência pública na CPI".  

APROVADO. 

 

23/04/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 16/2015 da Deputada Rosângela Gomes, com a presença de: 

- Dr. Renato Sérgio de Lima, Vice-Presidente do conselho de Administração do Fórum Brasileiro de Segurança Pública; 

- Sr. Marcelo Batista Nery, representante do Núcleo de estudos da violência da USP; 

- Sra. Ângela Guimarães, Secretária-Adjunta da Secretaria Nacional da Juventude e representante da Metodologia Juventude 

Viva; 
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Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 16/2015 da Deputada Rosângela Gomes, com a presença de: 

Dr. Renato Sérgio de Lima, Vice-Presidente do conselho de Administração do Fórum Brasileiro de Segurança Pública; 

Sr. Marcelo Batista Nery, representante do Núcleo de estudos da violência da USP; 

Sra. Ângela Guimarães, Secretária-Adjunta da Secretaria Nacional da Juventude e representante da Metodologia Juventude Viva;  

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 09h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 27/15 - da Sra. Benedita da Silva - que "requer sejam convidadas a participar de Audiência Pública desta 

CPI especialistas e representantes de ganizações da sociedade civil e movimento popular ligados ao tema da Comissão".  

2 - REQUERIMENTO Nº 28/15 - do Sr. Jean Wyllys - que "requer a realização de audiência pública com a presença da Professora 

Doutora Lilia Moritz Schwarcz para debater questões relacionadas à formação social e racial da sociedade brasileira". 

 

28/04/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública com a presença dos seguintes convidados: 

- Professor Fábio Nogueira de Oliveira, do Departamento de Ciências Humanas e Tecnológicas da Universidade do Estado da 

Bahia, em atendimento ao Requerimento nº 16/2015, do Dep. Reginaldo Lopes, subscrito pelo Dep. Jean Wyllys. 

- Sr. Hamilton Borges, Coordenador do Movimento Reaja, em atendimento ao Requerimento nº 17/2015, da Dep.Rosângela 

Gomes, subscrito pelo Dep. Davidson Magalhães. 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública com a presença dos seguintes convidados: 

Professor Fábio Nogueira de Oliveira, do Departamento de Ciências Humanas e Tecnológicas da Universidade do Estado da 

Bahia, em atendimento ao Requerimento nº 16/2015, do Dep. Reginaldo Lopes, subscrito pelo Dep. Jean Wyllys. 

Sr. Hamilton Borges, Coordenador do Movimento Reaja, em atendimento ao Requerimento nº 17/2015, da Dep.Rosângela 

Gomes, subscrito pelo Dep. Davidson Magalhães.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 19/15 - do Sr. Wilson Filho - que "requer o deslocamento da Comissão Parlamentar de Inquérito, com a 
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finalidade de realizar audiência pública no prédio da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba, em João Pessoa".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO DELEGADO EDSON MOREIRA.  

2 - REQUERIMENTO Nº 29/15 - do Sr. Delegado Edson Moreira - que "requer sejam efetuadas diligências na cidade de São Paulo 

para acompanhar a morte dos 08 integrantes da torcida organizada do Corinthians, Pavilhão 9".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 30/15 - do Sr. Luiz Couto - que "requer que se sejam convidados o Ministro de Estado da Justiça, Senhor 

José Eduardo Cardoso, e o Professor da Universidade de Brasília, Senhor Evandro Piza Duarte, para contribuir com os trabalhos 

desta Comissão".  

NÃO DELIBERADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 31/15 - do Sr. Luiz Couto - que "requerimento de autoria do Dep. Luiz Albuquerque Couto (PT/PB), que 

requer que sejam convidados os representantes da Secretaria de Políticas e Promoção da Igualdade Racial - SEPPIR, e da 

Secretaria Nacional da Juventude da Secretaria -Geral da Presidência da República".  

NÃO DELIBERADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 32/15 - do Sr. Paulão - que "requer convocação do Senhor Marcelo Godoy, jornalista, autor do livro A 

CASA DA VOVÓ, para prestar depoimento sobre fato investigado por esta CPI".  

NÃO DELIBERADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 33/15 - do Sr. Paulão - que "requer ao Departamento de Polícia Técnica do Estado da Bahia, cópias de 

laudos periciais, exame de corpo de delito, realizado nos corpos dos 12 jovens negros e pobres, mortos em decorrência de ação 

policial havida no dia 6 de fevereiro de 2015, no Bairro de Cabula na cidade de Salvador/BA".  

NÃO DELIBERADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 34/15 - do Sr. Luiz Couto - que "requer que sejam convidados (as) o Secretário da Segurança e da Defesa 

Social da Paraíba, Senhor Dr. Claudio Coelho de Lima, o Coordenador de Políticas de Promoção de Igualdade Racial do Município 

de João Pessoa, Senhor Nivaldo Pires Carneiro da Cunha Silva, o Gerente Executivo de Equidade Racial do Estado da Paraíba, 

Senhor José Roberto da Silva, e a Articuladora Regional do Plano Juventude Viva, Senhora Suzany Ludmila, para contribuir com 

os trabalhos desta Comissão".  

NÃO DELIBERADO. 

 

04/05/2015 – 09:30 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

Diligência no Complexo do Alemão, no Rio de Janeiro - RJ, em conjunto com as Comissões de Direitos Humanos e de Educação 

da ALERJ para tratar do tema: Segurança Pública, com a perspectiva de garantir segurança a partir de direitos sociais. 

  Palestrantes indicados pelas Comissões da Alerj:  

- Denise, mãe de jovem moto-taxista assassinado; 

- Dois jovens das duas escolas do entorno; 
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- Presidente da Associação de moradores; 

- Representante do Movimento Juntos pelo Complexo; 

- Representante da Comissão de Educação da Alerj; 

- Representante da Comissão de Direitos Humanos da Alerj; 

Resultado: 

A- Diligência:  

Diligência no Complexo do Alemão, no Rio de Janeiro - RJ, em conjunto com as Comissões de Direitos Humanos e de Educação 

da ALERJ para tratar do tema: Segurança Pública, com a perspectiva de garantir segurança a partir de direitos sociais. 

Palestrantes indicados pelas Comissões da Alerj: 

Denise, mãe de jovem moto-taxista assassinado; 

Dois jovens das duas escolas do entorno; 

Presidente da Associação de moradores; 

Representante do Movimento Juntos pelo Complexo; 

Representante da Comissão de Educação da Alerj; 

Representante da Comissão de Direitos Humanos da Alerj;  

LOCAL: Complexo do Alemão, Rio de Janeiro - RJ  

HORÁRIO: 09h30min 

 

04/05/2015 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015, do Deputado Reginaldo Lopes, que requer a realização de 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados. Convidados (a confirmar): 

 1ª Mesa: 

- Sr. Luiz Fernando Pezão, Governador do Estado 

- Deputado Jorge Picciani, Presidente da Alerj 

- Presidentes das Comissões Permanentes da Alerj 

- Sr. José Mariano Beltrame, Secretário de Segurança Pública 

- Dr. Felipe Santa Cruz, Presidente da OAB/RJ 

- Sr. André Luís Machado de Castro, da Defensoria Pública  
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- Sr. Martins Vieira Marfan, Procurador Geral do Ministério Público 

 2ª Mesa: 

- Deputada Benedita da Silva 

- Deputado Jean Wyllys 

- Deputada Rosângela Gomes 

- Deputado Sóstenes Cavalcante 

- Deputado Celso Jacob  

- Sr. Vinicius Romão, ator; 

- Sra. Lúcia Maria Xavier de Castro, Coordenadora Geral da Ong CRIOLA; 

- Sr. Marcelo Dias, Presidente da Comissão de Igualdade Racial e Escravidão Negra da OAB/RJ; 

- Dr. Bruno Alves Cândido, membro da Comissão de Igualdade Racial da OAB/RJ; 

- Sra. Neusa das Dores, Diretora executiva da entidade Coisa de Mulher; 

- Sr. Rene Silva, fundador do Jornal da Comunidade do Morro do Alemão; 

- Fórum estadual de mulheres negras - Femnegrasrj; 

- Sr. Rossino de Castro Diniz, da Federação de favelas do Estado do Rio de Janeiro (Faferj); 

- Sr. Juares Marçal, da Associação dos Conselheiros Tutelares do Estado do Rio de Janeiro; 

- Fórum contra do Extermínio da Juventude; 

- Mães da Ceilândia; 

Resultado: 

A- Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015, do Deputado Reginaldo Lopes, que requer a realização de 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados. Convidados: 

Dr. Felipe Santa Cruz, Presidente da OAB/RJ 

Sr. André Luís Machado de Castro, da Defensoria Pública 

Sr. Martins Vieira Marfan, Procurador Geral do Ministério Público 

Deputada Benedita da Silva 

Deputado Jean Wyllys 

Deputada Rosângela Gomes 

Deputado Sóstenes Cavalcante 
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Deputado Celso Jacob 

Sra. Lúcia Maria Xavier de Castro, Coordenadora Geral da Ong CRIOLA;  

Sr. Marcelo Dias, Presidente da Comissão de Igualdade Racial e Escravidão Negra da OAB/RJ; 

Dr. Bruno Alves Cândido, membro da Comissão de Igualdade Racial da OAB/RJ; 

Sra. Neusa das Dores, Diretora executiva da entidade Coisa de Mulher; 

Sr. Rene Silva, fundador do Jornal da Comunidade do Morro do Alemão; 

Fórum estadual de mulheres negras - Femnegrasrj; 

Sr. Rossino de Castro Diniz, da Federação de favelas do Estado do Rio de Janeiro (Faferj); 

Sr. Juares Marçal, da Associação dos Conselheiros Tutelares do Estado do Rio de Janeiro; 

Fórum contra do Extermínio da Juventude;   

LOCAL: Auditório da Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro - Alerj  

HORÁRIO: 14h30min 

 

05/05/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública, em atendimento ao Requerimento nº 18/2015, do Deputado Jean Wyllys, subscrito pelo Deputado Davidson 

Magalhães e deliberação de Requerimentos. 

Convidados: 

- Profª Dra. Jacqueline Sinhoretto, do Grupo de Estudos sobre a violência e administração de conflitos (GEVAC/UFSCAR); 

- Prof. Dennis de Oliveira, do Núcleo de Estudos Interdisciplinares sobre o Negro brasileiro - USP; 

- Joselicio Júnior, dirigente do Círculo Palmarino e Presidente do Instituto de Estudos Afro-brasileiro Manuel Querino; 

- Beatriz Lourenço do Nascimento, dirigente do Levante Popular da Juventude; 

- Luiz Inácio Silva da Rocha (Lula), do Fórum de Juventude Negra do Espírito Santo - Fejunes; 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública, em atendimento ao Requerimento nº 18/2015, do Deputado Jean Wyllys, subscrito pelo Deputado Davidson 

Magalhães e deliberação de Requerimentos. 

Convidados: 

Profª Dra. Jacqueline Sinhoretto, do Grupo de Estudos sobre a violência e administração de conflitos (GEVAC/UFSCAR); 

Prof. Dennis de Oliveira, do Núcleo de Estudos Interdisciplinares sobre o Negro brasileiro - USP; 
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Joselicio Júnior, dirigente do Círculo Palmarino e Presidente do Instituto de Estudos Afro-brasileiro Manuel Querino; 

Beatriz Lourenço do Nascimento, dirigente do Levante Popular da Juventude; 

Luiz Inácio Silva da Rocha (Lula), do Fórum de Juventude Negra do Espírito Santo - Fejunes;  

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 30/15 - do Sr. Luiz Couto - que "requer que se sejam convidados o Ministro de Estado da Justiça, Senhor 

José Eduardo Cardoso, e o Professor da Universidade de Brasília, Senhor Evandro Piza Duarte, para contribuir com os trabalhos 

desta Comissão".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO JEAN WYLLYS.  

2 - REQUERIMENTO Nº 31/15 - do Sr. Luiz Couto - que "requerimento de autoria do Dep. Luiz Albuquerque Couto (PT/PB), que 

requer que sejam convidados os representantes da Secretaria de Políticas e Promoção da Igualdade Racial - SEPPIR, e da 

Secretaria Nacional da Juventude da Secretaria -Geral da Presidência da República".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO JEAN WYLLYS.  

3 - REQUERIMENTO Nº 32/15 - do Sr. Paulão - que "requer convocação do Senhor Marcelo Godoy, jornalista, autor do livro A 

CASA DA VOVÓ, para prestar depoimento sobre fato investigado por esta CPI".  

APROVADO, CONTRA OS VOTOS DOS DEPUTADOS DELEGADO EDSON MOREIRA E MAJOR OLIMPIO, E ALTERAÇÃO DE 

CONVOCAÇÃO PARA CONVITE.  

4 - REQUERIMENTO Nº 33/15 - do Sr. Paulão - que "requer ao Departamento de Polícia Técnica do Estado da Bahia, cópias de 

laudos periciais, exame de corpo de delito, realizado nos corpos dos 12 jovens negros e pobres, mortos em decorrência de ação 

policial havida no dia 6 de fevereiro de 2015, no Bairro de Cabula na cidade de Salvador/BA".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO JEAN WYLLYS.  

5 - REQUERIMENTO Nº 34/15 - do Sr. Luiz Couto - que "requer que sejam convidados (as) o Secretário da Segurança e da Defesa 

Social da Paraíba, Senhor Dr. Claudio Coelho de Lima, o Coordenador de Políticas de Promoção de Igualdade Racial do Município 

de João Pessoa, Senhor Nivaldo Pires Carneiro da Cunha Silva, o Gerente Executivo de Equidade Racial do Estado da Paraíba, 

Senhor José Roberto da Silva, e a Articuladora Regional do Plano Juventude Viva, Senhora Suzany Ludmila, para contribuir com 

os trabalhos desta Comissão".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 35/15 - do Sr. Roberto Alves - que "requer a convocação do senhor Emerson Martins, proprietário da KL 

Produtora para prestar esclarecimentos perante a Comissão Parlamentar de Inquérito. E convidado o senhor Eduardo Dias de 

Souza Ferreira, promotor de justiça, Ministério Público do Estado de São Paulo para audiência pública para debater medidas de 

proteção a crianças e jovens".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELA DEPUTADA ROSÂNGELA GOMES.  

7 - REQUERIMENTO Nº 36/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer providências imediatas por parte do Governo do Estado do 

Rio de Janeiro, para a remoção de UPP Unidade de Polícia Pacificadora".  
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APROVADO, COM INCLUSÃO DO TEXTO: REMOÇÃO DA UPP "DO PÁTIO DA ESCOLA". 

 

07/05/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública, em atendimento ao Requerimento nº 26 e 27 da Deputada Benedita da Silva, e Deliberação de 

Requerimentos. 

Convidados: 

- Geovan Bantu, representante do Fórum Nacional de Juventude Negra - Fonajuve Salvador/BA; 

- Edson Cardoso, professor e jornalista, militante da igualdade racial; 

- Neemias MC, rapper, produtor e ativista social do DF; 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública, em atendimento ao Requerimento nº 26 e 27 da Deputada Benedita da Silva, e Deliberação de 

Requerimentos. 

Convidados: 

Geovan Bantu, representante do Fórum Nacional de Juventude Negra - Fonajuve Salvador/BA; 

Edson Cardoso, professor e jornalista, militante da igualdade racial; 

Neemias MC, rapper, produtor e ativista social do DF;  

LOCAL: Anexo II, Plenário 12  

HORÁRIO: 09h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 37/15 - do Sr. Bacelar - que " Requer que sejam convidados, o Secretário da Secretaria de Estado de 

Segurança do Rio de Janeiro - SESEG, Senhor José Mariano Beltrame o Comandante-Geral da Policia Militar do Estado de São 

Paulo, Senhor Coronel Ricardo Gambaroni, para contribuir com os trabalhos desta Comissão".  

NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 38/15 - do Sr. Orlando Silva - que "requer a o deslocamento da Comissão parlamentar de Inquérito, com 

a finalidade de realizar audiência pública na cidade de São Paulo".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO PAULÃO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 39/15 - do Sr. Wilson Filho - que "requer que a Comissão Parlamentar de Inquérito institua sub-relatorias 

regionais no seu plano de trabalho".  

NÃO DELIBERADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 40/15 - do Sr. Dr. Jorge Silva - que "requer seja convidado o Secretário de Segurança Pública e Defesa 
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Social do Estado do Espírito Santo, Dr. André de Albuquerque Garcia, para ser ouvido na Comissão Parlamentar de Inquérito - 

Violência contra Jovens Negros e Pobres".  

NÃO DELIBERADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 41/15 - do Sr. Dr. Jorge Silva - que "requer sejam convidados o Diretor de Estudos e Políticas do Estado, 

das Instituições e Democracia do IPEA, Sr. Daniel Cerqueira e o pesquisador daa Fundação Getúlio Vargas, Sr. Rodrigo Leandro 

de Moura, para serem ouvidos na Comissão Parlamentar de Inquérito - Violência contra Jovens Negros e Pobres".  

APROVADO. 

 

11/05/2015 – 09:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015, que requer sejam realizadas audiências públicas estaduais 

para levantamento de diagnósticos, informações, oitivas, diligências pertinentes ao trabalho da Comissão nos Estados. 

1ª Mesa: 

- Representante do Cabula; 

- Jorge Lázaro (pai de vítima da violência); 

- Mestre Ninha, capoeirista que perdeu o filho;  

- Sirlene Assis, representante da UNEGRO 

- João Jorge, do Olodum; 

- Valdemar de Oliveira (Vavá), da CEDECA; 

- Professora Mary Castro do Núcleo de pesquisa e estudos sobre juventude da UCSAL - NPEJ e pesquisadora associada da UFBA; 

2ª Mesa: 

- Prof. Samuel Vida, da Aganju; 

- Agnaldo Almeida, Presidente do Conselho Estadual da Juventude da Bahia - Cejuve 

- Luiz Vianna Queiroz, Presidente da OAB/BA; 

- Sra. Angela Guimarães, Secretária Adjunta da Sec. Nacional de Juventude; 

- Sra. Luana Malheiro, Membro do grupo interdisciplinar de estudos sobre substâncias psicoativas - UFBA; 

- Suzana Varjão, Jornalista da Agência de notícias dos direitos da infância Andi; 

- Defensoria Pública 

3ª Mesa: 

- Sr. Rui Costa, Governador do Estado; 
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- Dr. Maurício Teles Barbosa, Secretário de Segurança Pública; 

- Sr. Marcio José Cordeiro Fahel, Procurador Geral do Ministério Público; 

- Dra. Márcia Virgens, Procuradora do Ministério Público da Bahia; 

- Coronel Anselmo Brandão, Comandante Geral da Polícia Militar; 

- Dep. Marcelo Nilo, Presidente da Assembleia; 

- Dep. Marcelino Galo, Presidente da Comissão de Direitos Humanos da Assembleia; 

- Deputado Estadual Bira Coroa, Presidente da Comissão Especial de Igualdade da Assembleia; 

- Silvio Humberto, do Instituto Steve Biko e Vereador de Salvador; 

4ª Mesa: 

- Sra. Nilma Lino Gomes, Ministra da Secretaria de Políticas de Promoção da Igualdade Racial da Presidência da República - 

Seppir 

- Sr. Pepe Vargas, Ministro da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República - SDH; 

- Sr. Eserval Rocha, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado; 

- Sr. Geraldo Reis, Secretário de Justiça do Estado da Bahia; 

- Secretaria de Promoção da Igualdade Racial da Bahia (SEPROMI); 

- Prof.ª Ivete Sacramento (Secretária Municipal da Reparação de Salvador) 

Resultado: 

A- Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015, que requer sejam realizadas audiências públicas estaduais 

para levantamento de diagnósticos, informações, oitivas, diligências pertinentes ao trabalho da Comissão nos Estados. 

1ª Mesa: 

Hamilton Borges, da Campanha Reaja ou será morto, reaja ou será morta;  

Mestre Ninha, capoeirista que perdeu o filho Joel Castro;  

Sirlene Assis, representante da UNEGRO;  

Cláudio Silva dos Reis, do Movimento Posse de Conscientização e Expressão – PCE;  

Valdemar de Oliveira (Vavá), da CEDECA;  

Professora Mery Castro do Núcleo de pesquisa e estudos sobre juventude da UCSAL – NPEJ e pesquisadora associada da UFBA;  

Professor Samuel Vida, da Aganju;  

Agnaldo Almeida, Presidente do Conselho Estadual da Juventude da Bahia – Cejuve  

Jorge Lázaro Samba Nunes dos Santos, pai de dois meninos assassinados.  
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2ª Mesa: 

Eduardo Rodrigues, representante da OAB/BA;  

Ângela Guimarães, Secretária Adjunta da Secretaria Nacional de Juventude;  

Luana Malheiro, Membro do grupo interdisciplinar de estudos sobre substâncias psicoativas – UFBA;  

Clériston Cavalcanti de Macêdo, da Defensoria Pública do Estado;  

Deputado Estadual Marcelino Galo, Presidente da Comissão de Direitos Humanos da Assembleia;  

Deputado Estadual Bira Coroa, Presidente da Comissão Especial de Igualdade da Assembleia;  

Sérgio São Bernardo, representante da Secretaria de Promoção da Igualdade Racial da Bahia – SEPROMI;  

Coronel Admar Fontes, representando a Secretaria de Segurança Pública;  

Geraldo Reis, Secretário de Justiça do Estado e representante do Governo da Bahia. 

3ª Mesa: 

Sargento Abisolon, da Associação de policiais militares protagonistas do humanismo no desenvolvimento da Bahia – APMPHDS 

da Bahia;  

Everaldo Vieira, do Movimento Negro;  

Professor Rodrighy, da Ong Chama Vida;  

Eudes Oliveira, do Movimento Atitude Quilombola  

Hamilton Borges, da Campanha Reaja ou Será Morto  

Anhamona de Brito, Superintendente de Apoio e Defesa dos Direitos Humanos da SUDH; 

LOCAL: Plenário da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia  

HORÁRIO: 09h 

 

12/05/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública e deliberação de Requerimentos.  

Convidados: 

- Edson Cardoso, professor e jornalista, militante da igualdade racial, em atendimento nº 26/15, da Dep. Benedita da Silva;  

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública e deliberação de Requerimentos.  

file:///C:/Tramita/DocumentosWord/Temp/39024.html


CPI - VIOLÊNCIA CONTRA JOVENS NEGROS E POBRES - Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a apurar as 
causas, razões, consequências, custos sociais e econômicos da violência, morte e desaparecimento de jovens negros 
e pobres no Brasil – CPIJOVEM 
 

Atualizado Semanalmente 

Convidados: 

Edson Cardoso, professor e jornalista, militante da igualdade racial, em atendimento nº 26/15, da Dep. Benedita da Silva; 

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 42/15 - do Sr. Delegado Edson Moreira - que "requer que sejam convidados os Diretores Gerais e 

Diretores dos Departamentos de Homicídios das Polícias Civis dos Estados de São Paulo, Rio de Janeiro, Espírito Santo e Minas 

Gerais no plenário da CPI de Jovens Negros e Pobres".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 43/15 - do Sr. Luiz Couto - que "solicita seja convidada para participar de Audiência Pública desta CPI o 

Sr. Eduardo de Lima Veiga, Presidente do Conselho Nacional dos Procuradores Gerais, para contribuir com a Comissão 

Parlamentar de Inquérito sobre a violência contra Jovens Negros e pobres".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO JEAN WYLLYS.  

3 - REQUERIMENTO Nº 44/15 - do Sr. Luiz Couto - que "solicita seja convidada para participar de Audiência Pública desta CPI 

Exmo. Artur Chioro, Ministro de Estado Chefe do Ministério da Saúde da Presidência da República, para contribuir com a 

Comissão Parlamentar de Inquérito sobre a violência contra Jovens Negros e pobres".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELOS DEPUTADOS JEAN WYLLYS E ROSÂNGELA GOMES.  

4 - REQUERIMENTO Nº 45/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer sejam convidados os Srs. Antonio Maciel Aguiar Filho 

Presidente da Federação dos Profissionais em Papiloscopia e Identificação - FENAPPI. Sr. Bruno Telles Presidente da Associação 

Brasileira de Criminalística - ABC. Sr. Elisandro Lotin de Souza Presidente da Associação Nacional de entidades de praças 

Militares Estaduais - ANASPRA. Requer seja convidado o Sr. Marcos Leôncio Ribeiro Presidente da Associação dos Delegados de 

Policia Federal - ADPF. Requer seja convidado o Sr. Cel. PM. Marlon Jorge Teza Presidente da Federação Nacional de Entidades 

de Oficiais Militares Estaduais - FENEME. Requer seja convidado o Sr. Pedro da silva Cavalcante presidente da Federação 

Nacional dos Policiais Rodoviários Federais - FENAPRF. Requer seja convidado o Sr. Rogério Tenente Cabral Presidente do 

Conselho Nacional das Guardas Municipais. Requer seja convidado o Sr. Silvio Benedito Alves Presidente do Conselho Nacional 

de Comandantes Gerais das Polícias Militares e dos Corpos de Bombeiros Militares (CNCG. O Sr. José Werick presidente da 

Associação dos Delegados de Policia - ADEPOL/Brasil".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELOS DEPUTADOS ORLANDO SILVA E ÉDER MAURO. 

 

14/05/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública com representantes de associações policiais, em atendimento ao Requerimento nº 45/2015 e deliberação de 

requerimentos. Convidados: 

- Tatiane Almeida, da Associação dos Delegados de Polícia Federal - ADPF; 

- João Maciel Claro, da Associação dos Delegados de Polícia - ADEPOL; 
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- Ayran da Silva Bezerra, da Federação dos Profissionais em Papiloscopia e Identificação - FENAPPI; 

- Bruno Telles, da Associação Brasileira de Criminalística - ABC; 

- Sgt. Eder, da Associação Nacional de Entidades de Praças Militares Estaduais - ANASPRA; 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública com representantes de associações policiais, em atendimento ao Requerimento nº 45/2015 e deliberação de 

requerimentos. Convidados: 

Tatiane Almeida, da Associação dos Delegados de Polícia Federal - ADPF; 

João Maciel Claro, da Associação dos Delegados de Polícia - ADEPOL; 

Ayran da Silva Bezerra, da Federação dos Profissionais em Papiloscopia e Identificação - FENAPPI; 

Bruno Telles, da Associação Brasileira de Criminalística - ABC; 

Sgt. Eder, da Associação Nacional de Entidades de Praças Militares Estaduais - ANASPRA; 

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 09h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 46/15 - do Sr. Jean Wyllys - que "requer a realização de diligência para averiguar denúncias de 

assassinatos e desaparecimentos de jovens negros e pobres em Fortaleza/CE e região metropolitana".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 48/15 - da Sra. Benedita da Silva - que "solicita sejam convidadas para participar de Audiência Pública 

desta CPI as instituições que menciona".  

NÃO DELIBERADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 49/15 - do Sr. Betinho Gomes - que " Requer a realização de audiência pública dessa Comissão 

Parlamentar de Inquérito, em Pernambuco".  

NÃO DELIBERADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 50/15 - do Sr. Jean Wyllys - que "requer seja convidado o Procurador-Geral da República, Senhor Rodrigo 

Janot, para ser ouvido perante esta Comissão".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 51/15 - do Sr. Evair de Melo - que "requer sejam convidados os representantes da CBF e COB para 

prestar informações sobre os projetos sociais de inclusão dos negros e pobres e os legados da Copa do Mundo de 2014 e das 

Olimpíadas de 2016 nestas Entidades".  

NÃO DELIBERADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 52/15 - da Sra. Erika Kokay - que "requer seja convidado para participar de Audiência Pública desta CPI o 

Sr. João Ricardo dos Santos Costa, Presidente da Associação dos Magistrados Brasileiros para contribuir com os trabalhos desta 
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CPI".  

NÃO DELIBERADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 53/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de Segurança 

Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado de Santa Catarina"  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO DELEGADO ÉDER MAURO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 54/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de Segurança 

Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado de São Paulo"  

APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 55/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de Segurança 

Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado de São Paulo"  

APROVADO.  

10 - REQUERIMENTO Nº 56/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de 

Segurança Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado do Rio 

Grande do Sul"  

APROVADO.  

11 - REQUERIMENTO Nº 57/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de 

Segurança Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado de 

Roraima"  

APROVADO.  

12 - REQUERIMENTO Nº 58/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de 

Segurança Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado de 

Minas Gerais"  

APROVADO.  

13 - REQUERIMENTO Nº 59/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de 

Segurança Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado de 

Alagoas"  

APROVADO.  

14 - REQUERIMENTO Nº 60/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de 

Segurança Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado do 

Espirito Santo"  

APROVADO.  

15 - REQUERIMENTO Nº 61/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de 

Segurança Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado da 

Paraiba"  

APROVADO.  
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16 - REQUERIMENTO Nº 62/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de 

Segurança Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado do 

Pará"  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO DELEGADO ÉDER MAURO.  

17 - REQUERIMENTO Nº 63/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de 

Segurança Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado de 

Pernambuco"  

APROVADO.  

18 - REQUERIMENTO Nº 64/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário de Estado de 

Segurança Pública, o Comandante da Polícia Militar, o Diretor Geral de Polícia Civil e o Defensor Público Geral do Estado da 

Bahia"  

APROVADO.  

19 - REQUERIMENTO Nº 65/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convidados o Ministro de Estado da Secretaria-

Geral da Presidência da República, Ministro Estado da Justiça, Ministra de Estado da Secretaria de Políticas de Promoção da 

Igualdade Racial da Presidência da República, Ministro de Estado da Secretaria de Direitos Humanos, Ministro de Estado da 

Educação, Ministro de Estado da Cultura, Ministra de Estado da Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da 

República, Ministra de Estado do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Ministro de Estado do Esporte, Ministério de 

Estado da Saúde e Ministro de Estado do Trabalho e Emprego"  

APROVADO.  

20 - REQUERIMENTO Nº 66/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que seja convidado o Sr. Tarso Fernando Herz Genro Ex. 

Governador do Rio Grande do Sul e Ex.Ministro da Justiça".  

APROVADO, COM INCLUSÃO DO NOME DO EX-GOVERNADOR LUIZ ANTÔNIO FLEURY.  

21 - REQUERIMENTO Nº 67/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados o Secretário Nacional de Promoção 

e Defesa dos Direitos Humanos Paulo Roberto Martins Maldos, Secretária Nacional de Promoção dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, Angélica Moura Goulart, da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO SÓSTENES CAVALCANTE.  

22 - REQUERIMENTO Nº 68/15 - do Sr. Eros Biondini - que "requer que seja ouvida na CPIJOVEM a Sra. Francine Muyumba, 

Presidente da União Pan-Africano da Juventude".  

NÃO DELIBERADO.  

23 - REQUERIMENTO Nº 69/15 - do Sr. Bebeto - que "solicita sejam convidados para participar de Audiência Pública desta CPI os 

Senhores Promotores responsáveis pelos casos sobre mortes causadas por policiais da Procuradoria de Justiça da Bahia para 

contribuir com a Comissão Parlamentar de Inquérito sobre a Violência Contra Jovens negros e pobres".  

APROVADO.  

24 - REQUERIMENTO Nº 70/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "solicita realização de Audiência Pública para discutir a forma da 

cobertura jornalística de mortes envolvendo a população negra e pobre".  

APROVADO, COM INCLUSÃO DA COLETIVA INTERVOZES, SUGERIDA PELO DEP. JEAN WYLLYS E EMISSORAS DE TELEVISÃO: 

GLOBO, BAND, RECORD, SBT, RTV E REDETV, SUGERIDAS PELO DEP. REGINALDO LOPES. 
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15/05/2015 – 15:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes. Convidados: 

- Presidente da Câmara Municipal, Vereador Aldenes Meira; 

- Dom Ceslau Stanula, Bispo de Itabuna; 

- Marcos Santos Bandeira, Juiz da Vara da infância e juventude; 

- Raymunda Oliveira Silva,  Secretária-Geral da OAB - Subseção Itabuna- Representante da OAB; 

- Thiago Fernandes, Coordenador da Câmara Setorial de Juventude Território Litoral Sul; 

- Dr. Guilherme  Scofield Souza Muniz - Conselheiro  OAB Bahia; 

- Elder Mahin - Fórum de Juventude Negra;  

- Claudevane Moreira leite, Prefeito Municipal de Itabuna; 

- Gilvan, Pastor da Igreja Batista Esperança de Itabuna; 

- Coronel PM Marcelo Luiz Brandão Teixeira - Comando do Policiamento  Regional  Sul - Itabuna; 

- Nailton Lima de Almeida, pai do menino Nadson;  

- Ruth de Almeida Menezes - Representante do Grupo Operativo da Ouvidoria da Defensoria Pública do Estado da Bahia; 

- Marcos Flávio Rhem da Silva - Presidente OAB da subseção de Ilhéus; 

- Wilson Lima - Movimento Palmares; 

- Wenceslau Júnior, Vice-prefeito do município de Itabuna; 

- Anhamona de Brito - Superintendente da Secretaria Justiça, Direitos Humanos e Desenvolvimento Social da Bahia;  

- Davi Pedreiras, Advogado do caso Nadson, Presidente da Pastoral Carcerária;  

- Caruso Costa, Vice-presidente do Conselho Regional da Juventude; 

- Andirlei Nascimento Silva - Presidente OAB da subseção de Itabuna; 

- Jorge Rasta - Casa de Bonecos;  

- Egnaldo França - Grupo Afro Cultural ENCANTARTE; 

Resultado: 

A- Outro Evento:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes. O evento foi 

coordenado pelos Deputados Bebeto e Davidson Magalhães.  
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Convidados:  

1ª Mesa:  

Claudevane Moreira leite, Prefeito Municipal de Itabuna; 

Dom Ceslau Stanula, Bispo de Itabuna; 

Marcos Santos Bandeira, Juiz da Vara da infância e juventude; 

Jairo Araújo, Vereador e Presidente da Comissão de Direitos Humanos; 

Marcos Flávio Rhem da Silva - Presidente OAB da subseção de Ilhéus; 

Carlos Alberto de Souza, Ouvidor da Secretaria de Políticas de Promoção da Igualdade Racial; 

Yulo Oiticica Pereira, Ouvidor Geral do Estado 

  

2ª Mesa: 

Nailton Lima de Almeida, pai do menino Nadson; 

Davi Pedreiras, Advogado do caso Nadson e Presidente da Pastoral Carcerária; 

Thiago Fernandes, Coordenador da Câmara Setorial de Juventude Território Litoral Sul; 

Wenceslau Júnior, Vice-prefeito do município de Itabuna; 

Egnaldo França do Grupo Afro Cultural Encantarte. 

  

LOCAL: Audiência Pública na cidade de Itabuna / BA  

HORÁRIO: 15h 

 

18/05/2015 – 15:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública com a presença dos seguintes convidados: 

- Deputado Estadual Luiz Dantas, Presidente da Assembleia Legislativa; 

- Deputado Estadual Ronaldo Medeiros, Vice-Presidente da Assembleia Legislativa; 

- Alfredo Gaspar de Mendonça Neto, Secretário de Estado da Defesa Social e ressocialização; 

- Cláudia Aniceto Caetano Petuba, Secretária de Estado de Esporte, Lazer e Juventude; 

- Washington Luiz Damasceno Freitas, Presidente do Tribunal de Justiça de Alagoas; 

- Flávio Gomes da Costa Neto, da Promotoria de Justiça e Defesa dos Direitos Humanos; 
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- Valdice Gomes, Presidenta do Conselho Estadual da Igualdade Racial; 

- Padre Manoel Henrique - Coordenador da Comissão de justiça e Paz da Diocese de Maceió; 

- José Edmilson Sousa - Presidente do Fórum Permanente dos Conselhos Tutelares dos Direitos da Criança e do Adolescente do 

Estado de Alagoas; 

- Rosinha da Adefal - Secretária de Mulher, Cidadania e Direitos Humanos; 

- Niedja Gorete de Almeida Rocha Kaspary - Procuradora Regional dos Direitos do Cidadão. 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Audiência Pública com a presença dos seguintes convidados: 

Deputado Estadual Luiz Dantas, Presidente da Assembleia Legislativa; 

Deputado Estadual Ronaldo Medeiros, Vice-Presidente da Assembleia Legislativa; 

Alfredo Gaspar de Mendonça Neto, Secretário de Estado da Defesa Social e ressocialização; 

Cláudia Aniceto Caetano Petuba, Secretária de Estado de Esporte, Lazer e Juventude; 

Washington Luiz Damasceno Freitas, Presidente do Tribunal de Justiça de Alagoas; 

Flávio Gomes da Costa Neto, da Promotoria de Justiça e Defesa dos Direitos Humanos; 

Valdice Gomes, Presidenta do Conselho Estadual da Igualdade Racial; 

Padre Manoel Henrique - Coordenador da Comissão de justiça e Paz da Diocese de Maceió; 

José Edmilson Sousa - Presidente do Fórum Permanente dos Conselhos Tutelares dos Direitos da Criança e do Adolescente do 

Estado de Alagoas; 

Rosinha da Adefal - Secretária de Mulher, Cidadania e Direitos Humanos; 

Niedja Gorete de Almeida Rocha Kaspary - Procuradora Regional dos Direitos do Cidadão.  

LOCAL: Assembleia Legislativa de Maceió - AL  

HORÁRIO: 15h 

 

19/05/2015 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Convidados:  

Professor Valter Roberto Silvério - UFSCar 

João Jorge Rodrigues dos Santos - Presidente do Olodum 

Deliberação de requerimentos 
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Resultado: 

A- Audiência Pública:  

Convidados: 

- Professor Valter Roberto Silvério - UFSCar 

- João Jorge Rodrigues dos Santos - Presidente do Olodum 

Deliberação de requerimentos  

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 14h30min  

B - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 48/15 - da Sra. Benedita da Silva - que "solicita sejam convidadas para participar de Audiência Pública 

desta CPI as instituições que menciona".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELOS DEPUTADOS JEAN WYLLYS E DELEGADO EDSON MOREIRA.  

2 - REQUERIMENTO Nº 49/15 - do Sr. Betinho Gomes - que " Requer a realização de audiência pública dessa Comissão 

Parlamentar de Inquérito, em Pernambuco".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO DELEGADO EDSON MOREIRA.  

3 - REQUERIMENTO Nº 51/15 - do Sr. Evair de Melo - que "requer sejam convidados os representantes da CBF e COB para 

prestar informações sobre os projetos sociais de inclusão dos negros e pobres e os legados da Copa do Mundo de 2014 e das 

Olimpíadas de 2016 nestas Entidades".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO DR. JORGE SILVA.  

4 - REQUERIMENTO Nº 52/15 - da Sra. Erika Kokay - que "requer seja convidado para participar de Audiência Pública desta CPI o 

Sr. João Ricardo dos Santos Costa, Presidente da Associação dos Magistrados Brasileiros para contribuir com os trabalhos desta 

CPI".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 71/15 - da Sra. Mariana Carvalho - que "requer a realização de audiência pública dessa Comissão 

Parlamentar de Inquérito, em Porto Velho - Rondônia".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO ORLANDO SILVA. 

 

21/05/2015 – 10:45 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública, em atendimento ao Requerimento nº 65/2015, do Deputado Reginaldo Lopes, e deliberação de 

Requerimentos.  

Convidados: 
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- Sr. Miguel Rossetto, Ministro da Secretaria-Geral da Presidência da República;  

- Sra. Nilma Lino Gomes, Ministra da Secretaria de Políticas de Promoção da Igualdade Racial da Presidência da República. 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública, em atendimento ao Requerimento nº 65/2015, do Deputado Reginaldo Lopes, e deliberação de 

Requerimentos.  

Convidados: 

Sr. Miguel Rossetto, Ministro da Secretaria-Geral da Presidência da República (Não compareceu); 

Sra. Nilma Lino Gomes, Ministra da Secretaria de Políticas de Promoção da Igualdade Racial da Presidência da República.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 10h45min  

B- Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 37/15 - do Sr. Bacelar - que " Requer que sejam convidados, o Secretário da Secretaria de Estado de 

Segurança do Rio de Janeiro - SESEG, Senhor José Mariano Beltrame o Comandante-Geral da Policia Militar do Estado de São 

Paulo, Senhor Coronel Ricardo Gambaroni, para contribuir com os trabalhos desta Comissão".  

NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 72/15 - do Sr. Major Olimpio - que "requer a convocação do Senhor Celso Antonio Bandeira de Mello, 

advogado, escritor e professor emérito da Pontifícia Universidade Católica de São Paulo - PUC/SP, para prestar depoimento 

sobre fato a ser investigado por esta CPI".  

NÃO DELIBERADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 73/15 - do Sr. Bacelar - que "requer que seja realizada audiência pública na Comissão com a presença 

dos Professores Ignácio Cano e Luiz Eduardo Soares, da Universidade Estadual do Rio de Janeiro, para contribuírem com os 

trabalhos desta Comissão, abordando o tema "Controle de Policia no Brasil"".  

NÃO DELIBERADO. 

 

26/05/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

28/05/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

file:///C:/Tramita/DocumentosWord/Temp/39327.html


CPI - VIOLÊNCIA CONTRA JOVENS NEGROS E POBRES - Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a apurar as 
causas, razões, consequências, custos sociais e econômicos da violência, morte e desaparecimento de jovens negros 
e pobres no Brasil – CPIJOVEM 
 

Atualizado Semanalmente 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 67/2015, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes, com subscrição feita 

pelo Deputado Sóstenes Cavalcante, e deliberação de Requerimentos.  

Convocados: 

- Paulo Roberto Maldos - Secretário Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos 

- Angélica Moura Goulart, Secretária Nacional de Promoção dos Direitos da Criança e do Adolescente da Secretaria de Direitos 

Humanos da Presidência da República. 

Resultado: 

A- Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 67/2015, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes, com subscrição feita 

pelo Deputado Sóstenes Cavalcante, e deliberação de Requerimentos.  

Convocados: 

Paulo Roberto Maldos - Secretário Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos (compareceu) 

Angélica Moura Goulart, Secretária Nacional de Promoção dos Direitos da Criança e do Adolescente da Secretaria de Direitos 

Humanos da Presidência da República (compareceu).  

LOCAL: Anexo II, Plenário 03  

HORÁRIO: 09h30min  

B- Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 37/15 - do Sr. Bacelar - que " Requer que sejam convidados, o Secretário da Secretaria de Estado de 

Segurança do Rio de Janeiro - SESEG, Senhor José Mariano Beltrame o Comandante-Geral da Policia Militar do Estado de São 

Paulo, Senhor Coronel Ricardo Gambaroni, para contribuir com os trabalhos desta Comissão".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 72/15 - do Sr. Major Olimpio - que "requer a convocação do Senhor Celso Antonio Bandeira de Mello, 

advogado, escritor e professor emérito da Pontifícia Universidade Católica de São Paulo - PUC/SP, para prestar depoimento 

sobre fato a ser investigado por esta CPI".   

RETIRADO PELO AUTOR.  

3 - REQUERIMENTO Nº 73/15 - do Sr. Bacelar - que "requer que seja realizada audiência pública na Comissão com a presença 

dos Professores Ignácio Cano e Luiz Eduardo Soares, da Universidade Estadual do Rio de Janeiro, para contribuírem com os 

trabalhos desta Comissão, abordando o tema "Controle de Policia no Brasil"".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 74/15 - da Sra. Iracema Portella - que "requer à CPI da Violência contra os Jovens Negros e Pobres que o 

representante do Fundo das Nações Unidas para a Infância (UNICEF) no Brasil, Senhor Gary Stahl, seja convidado para falar 

sobre os estudos da organização a respeito do tema".  

APROVADO.  
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5 - REQUERIMENTO Nº 75/15 - do Sr. Glauber Braga - que "requer a realização de Audiência Pública com representantes da 

organização VIVA RIO e do movimento FÓRUM GRITA BAIXADA".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELOS DEPUTADOS JEAN WYLLYS E ROSÂNGELA GOMES.  

6 - REQUERIMENTO Nº 76/15 - da Sra. Erika Kokay - que "requer a realização de diligência desta CPI ao Estado de Goiás".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 77/15 - da Sra. Erika Kokay - que "requer, ouvido o plenário desta CPI, seja requisitado ao Departamento 

de Homicídios e de Proteção à Pessoa da Polícia Civil de todos os Estados da Federação as informações que especifica, referente 

às vítimas de homicídio de 15 a 19 anos".  

APROVADO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 78/15 - do Sr. Jean Wyllys - que "requer sejam convidados o Ministro de Estado da Fazenda; o Ministro 

de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão; e o Ministro Presidente do Tribunal de Contas da União para serem ouvidos 

perante esta Comissão".  

APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 79/15 - do Sr. Paulão - que "requer que sejam convocados para prestar depoimento em audiência 

pública desta CPI os Policiais Militares do Estado de Alagoas: Eudecir Gomes de Lima, Carlos Eduardo Ferreira dos Santos, Victor 

Rafael Martins da Silva e Nayara Silva de Andrade".  

APROVADO.  

10 - REQUERIMENTO Nº 80/15 - do Sr. Paulão - que "requer ao Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de Alagoas cópia de inteiro 

teor do processo criminal em que figura como vítima o jovem negro e pobre Davi Silva".  

APROVADO. 

 

01/06/2015 – 09:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Resultado: 

A- Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados".  

LOCAL: Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo  

HORÁRIO: 09h30min 
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02/06/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 63/2015, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes e deliberação de 

Requerimentos.  

Convocados: 

- Alessandro Carvalho Liberato - Secretário de Estado de Defesa Social de Pernambuco 

- Antônio Francisco Pereira Neto - Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de Pernambuco 

- Antônio Barros Pereira de Andrade - Delegado-Chefe da Polícia Civil do Estado de Pernambuco 

- Manoel Jerônimo de Melo Neto - Defensor Público Geral do Estado de Pernambuco 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 63/2015, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes e deliberação de 

Requerimentos, com a presença dos senhores:  

Alessandro Carvalho Liberato - Secretário de Estado de Defesa Social de Pernambuco. 

Antônio Francisco Pereira Neto - Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de Pernambuco. 

Antônio Barros Pereira de Andrade - Delegado-Chefe da Polícia Civil do Estado de Pernambuco. 

Manoel Jerônimo de Melo Neto - Defensor Público Geral do Estado de Pernambuco.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h30min  

B- Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 81/15 - do Sr. Bebeto - que "requer, ouvido o plenário da Comissão Parlamentar de Inquérito sobre a 

Violência Contra Jovens Negros e Pobres, seja requisitado a Promotoria de Justiça Militar do Ministério Público de todos os 

Estados o encaminhamento dos processos de auto de resistência dos últimos 10 anos".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELOS DEPUTADOS PAULÃO, JEAN WYLLYS, LUIZ COUTO E PASTOR EURICO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 82/15 - do Sr. Bebeto - que "requer, ouvido o plenário da Comissão Parlamentar de Inquérito sobre a 

Violência Contra Jovens Negros e Pobres, seja requisitado à Secretaria Nacional de Segurança Pública, o encaminhamento de 

todas as estatísticas de homicídio dos últimos 10 anos".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELOS DEPUTADOS PAULÃO, JEAN WYLLYS, LUIZ COUTO E PASTOR EURICO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 83/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "solicita seja convidado para participar de Audiência Pública desta 

CPI o Padre Jaime Crowe, militante na defesa dos direitos humanos e no enfrentamento à violência".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELOS DEPUTADOS PAULÃO, JEAN WYLLYS, LUIZ COUTO E PASTOR EURICO. 
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08/06/2015 – 09:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados".  

LOCAL: CIAME Flamengo em Alto Vera Cruz, Belo Horizonte.  

HORÁRIO: 09h 

 

08/06/2015 – 15:12 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Convidados: 

- Nilmário Miranda - Secretário de Direitos Humanos, Participação Social e Cidadania de Minas Gerais; 

- Bernardo Santana de Vasconcellos - Secretário de Estado de Defesa Social de Minas Gerais; 

- Macaé Maria Evaristo dos Santos, Secretária de Estado da Educação de Minas Gerais; 

- Wanderson Gomes da Silva - Chefe da Polícia Civil de MG; 

- Coronel PM Marco Antônio Badaró Bianchini, Comandante-Geral da Polícia Militar de Minas Gerais; 

- Cleide Hilda - Sub-Secretária de Igualdade Racial do Estado de Minas Gerais; 

- Christiane Neves Procópio Malard - Defensoria Pública-Geral do Estado de Minas Gerais; 

- Luís Claudio da Silva Chaves, Presidente da OAB-MG; 

- Kerison Lopes - Presidente do Sindicato dos Jornalistas Profissionais de Minas Gerais,  

- Martvs Antônio Alves das Chagas - Ex-Ministro-Chefe da Secretaria de Políticas de Promoção da Igualdade Racial; 

- Pedro Henrique Afonso (Filho do Biel do Barreiro); 

- Marquinho Cardoso, Coordenador Nacional das Entidades Negras; 
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- William dos Santos, Comissão de Direitos Humanos da OAB; 

- Francis, Presidente da CUFA; 

- Flavio Renegado, Cantor;  

- Tinga; 

- Letícia Godinho - Professora da Escola João Pinheiro e especialista no debate de Segurança Pública; 

- Carlos Estevão Cruz - Secretário Nacional Adjunto da Juventude do PT; 

- Ângela Maria da Fonseca - Associação de Moradores do Bairro Gutierrez; 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Convidados: 

Nilmário Miranda - Secretário de Direitos Humanos, Participação Social e Cidadania de Minas Gerais; 

Bernardo Santana de Vasconcellos - Secretário de Estado de Defesa Social de Minas Gerais; 

Macaé Maria Evaristo dos Santos, Secretária de Estado da Educação de Minas Gerais; 

Wanderson Gomes da Silva - Chefe da Polícia Civil de MG; 

Coronel PM Marco Antônio Badaró Bianchini, Comandante-Geral da Polícia Militar de Minas Gerais; 

Cleide Hilda - Sub-Secretária de Igualdade Racial do Estado de Minas Gerais; 

Christiane Neves Procópio Malard - Defensoria Pública-Geral do Estado de Minas Gerais; 

Luís Claudio da Silva Chaves, Presidente da OAB-MG; 

Kerison Lopes - Presidente do Sindicato dos Jornalistas Profissionais de Minas Gerais,  

Martvs Antônio Alves das Chagas - Ex-Ministro-Chefe da Secretaria de Políticas de Promoção da Igualdade Racial; 

Pedro Henrique Afonso (Filho do Biel do Barreiro); 

Marquinho Cardoso, Coordenador Nacional das Entidades Negras; 

William dos Santos, Comissão de Direitos Humanos da OAB; 

Francis, Presidente da CUFA; 

Flavio Renegado, Cantor;  

Tinga; 

Letícia Godinho - Professora da Escola João Pinheiro e especialista no debate de Segurança Pública; 
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Carlos Estevão Cruz - Secretário Nacional Adjunto da Juventude do PT; 

Ângela Maria da Fonseca - Associação de Moradores do Bairro Gutierrez; 

LOCAL: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais  

HORÁRIO: 15h12min 

 

09/06/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 24/2015, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes e deliberação de 

Requerimentos.  

Convocados: 

- Sr. Artur Trindade, Secretário de Segurança Pública do Distrito Federal; 

- Sr. Eric Seba de Castro, Diretor da Polícia Civil do Distrito Federal; 

- Sr. Florisvaldo Ferreira Cesar, Comandante da Polícia Militar do Distrito Federal; 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 24/2015, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes e deliberação de 

Requerimentos.  

Convocados: 

Sr. Artur Trindade, Secretário de Segurança Pública do Distrito Federal; 

Sr. Eric Seba de Castro, Diretor da Polícia Civil do Distrito Federal; 

Sr. Florisvaldo Ferreira Cesar, Comandante da Polícia Militar do Distrito Federal;  

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 14h30min  

B- Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 84/15 - da Sra. Benedita da Silva - que "solicita seja convidado para participar de Audiência Pública desta 

CPI Frei David, Diretor do EDUCAFRO".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO LUIZ COUTO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 85/15 - da Sra. Benedita da Silva - que "solicita a realização de Audiência Pública para discutir o tema 

"Ações afirmativas no combate ao racismo institucional e acesso à justiça para a juventude negra e pobre em situação de 

vulnerabilidade"".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO LUIZ COUTO.  
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3 - REQUERIMENTO Nº 86/15 - do Sr. Paulão - que "requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió informações sobre a 

implementação da Praça da Juventude no Conjunto Bendito Bentes I e dos 4 (quatro) Centros de Iniciação ao Esporte nos bairros 

da Cidade Universitária, Santa Lúcia, Vergel e Benedito Bentes".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 87/15 - do Sr. Paulão - que "requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió relatório 

circunstanciado sobre a execução do Plano Juventude Viva no âmbito do município de Maceió".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 88/15 - do Sr. Paulão - que "requer ao Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça do Estado de 

Alagoas relatório circunstanciado sobre a atuação do Ministério Público Estadual nos processos criminais relativos aos 

homicídios praticados contra os jovens negros e pobres em Alagoas no ano de 2014".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 89/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer a realização de Audiência Pública no Estado do Acre para a 

realização de levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligências pertinentes aos trabalhos desta Comissão 

Parlamentar de Inquérito".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 90/15 - do Sr. Vicentinho - que "solicita que seja convidada para participar de Audiência Pública desta 

CPI, que se realizará em São Paulo, a Sra. Débora Silva, Diretora da Associação Mães de Maio, para contribuir com a Comissão 

Parlamentar de Inquérito sobre a Violência Contra Jovens negros e pobres".  

APROVADO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 91/15 - do Sr. Luiz Couto - que "requer que seja requisitado ao Conselho Nacional de Justiça informações 

sobre o número de processos judiciais abertos e em análise sobre homicídios e desaparecimento de jovens negros".  

APROVADO. 

 

11/06/2015 – 09:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública, em atendimento aos Requerimentos nºs 02, do Deputado Davidson Magalhães, 09, da Deputada Rosângela 

Gomes, 26, da Deputada Benedita da Silva, 31, do Deputado Luiz Couto e 50 do Deputado Jean Wyllys e deliberação de 

requerimentos.  

Convidados: 

- Gabriel Medina, Secretário Nacional da Juventude da Secretaria-Geral da Presidência da República; 

- Mário Luiz Bonsaglia, Subprocurador-geral da República e Coordenador da 7ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério 

Público Federal; 

Resultado: 

A- Audiência Pública:  

Audiência Pública, em atendimento aos Requerimentos nºs 02, do Deputado Davidson Magalhães, 09, da Deputada Rosângela 
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Gomes, 26, da Deputada Benedita da Silva, 31, do Deputado Luiz Couto e 50 do Deputado Jean Wyllys e deliberação de 

requerimentos.  

Convidados: 

Gabriel Medina, Secretário Nacional da Juventude da Secretaria-Geral da Presidência da República; 

Mário Luiz Bonsaglia, Subprocurador-geral da República e Coordenador da 7ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério 

Público Federal;  

LOCAL: Anexo II, Plenário 04  

HORÁRIO: 09h30min  

B- Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 92/15 - do Sr. Paulão - que "requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió relatório detalhado 

sobre o processo de implementação dos Conselhos Municipais da Juventude e da Promoção da Igualdade Racial".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO JEAN WYLLYS.  

2 - REQUERIMENTO Nº 93/15 - do Sr. Paulão - que "requer ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Defesa Social e 

Ressocialização a inclusão nas estatísticas criminais da raça/cor das vítimas dos crimes violentos letais e intencionais em 

Alagoas".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO JEAN WYLLYS.  

3 - REQUERIMENTO Nº 94/15 - do Sr. Paulão - que "requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Marechal de Deodoro relatório 

circunstanciado sobre a implementação do Projeto Estação de Juventude no Município de Marechal Deodoro em Alagoas"  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO JEAN WYLLYS.  

4 - REQUERIMENTO Nº 95/15 - do Sr. Paulão - que "requer a Excelentíssima Senhora Secretária de Estado da Saúde relatório 

detalhado sobre a execução do Projeto Jovens Promotores da Paz no enfrentamento da violência em Alagoas e do Projeto 

selecionado pelo edital Viva Jovem da Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas (SENAD)".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO JEAN WYLLYS. 

 

15/06/2015 – 09:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados".  

Convidados: 

- Representantes de movimentos sociais da comunidade; 

- Familiares de vítimas da violência; 

- Autoridades municipais e estaduais; 
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Resultado: 

A- Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados".  

Convidados presentes: 

Delegada Adriana Accorci, Deputada Estadual;  

Sandra Regina Martins, Diretora de Igualdade Racial de Aparecida de Goiânia;  

Ana Rita de Castro, representante da Superintendência da Igualdade Social de Goiânia;  

Marta Ivone, Superintendente da Igualdade Racial do Estado de Goiás; 

LOCAL: Instituto Federal de Aparecida de Goiânia  

HORÁRIO: 09h 

 

15/06/2015 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". Convidados: 

- Joaquim Mesquita, Secretário de Segurança Pública de Goiás; 

- Ana Rita de Castro, Secretária Municipal de Políticas  para a Promoção da Igualdade Racial - Goiânia - GO; 

- Lêda Borges, Secretária da Mulher, do Desenvolvimento Social, da Igualdade Racial, dos Direitos Humanos e do Trabalho; 

- Janira Sodré, Presidente do Conselho Estadual da Igualdade Racial; 

- Roseane Ramos, Representante do Conselho Municipal de Igualdade Racial e do Comitê Juventude Viva; 

- Pedro Wilson Guimarães, Secretário Municipal de Direitos Humanos e Políticas Afirmativas; 

- José Eduardo da Silva, Coordenador Nacional Entidades Negras; 

Resultado: 

A- Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". Convidados: 

Hélio de Sousa, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Goiás; 
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Rogério Sanata Ferreira, representando a Secretaria de Segurança Pública de Goiás; 

Glaucia Teodoro, representando a Secretaria Estadual da Mulher, do Desenvolvimento Social, da Igualdade Racial, dos Direitos 

Humanos e do Trabalho; 

Deputada Estadual Delegada Adriana Accorsi; 

Pedro Wilson Guimarães, Secretário Municipal de Direitos Humanos e Políticas Afirmativas; 

Redelson Thomaz, representante da Juventude do Meio Popular; 

Ana Rita de Castro, representante da Superintendência da Igualdade Racial; 

Roseane Ramos, Representante do Conselho Municipal de Igualdade Racial e do Comitê Juventude Viva; 

José Eduardo da Silva, Coordenador Nacional Entidades Negras; 

LOCAL: Assembleia Legislativa do Estado de Goiás  

HORÁRIO: 14h30min 

 

16/06/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública, em atendimento ao Requerimento nº 53, do Deputado Reginaldo Lopes, subscrito pelo Deputado Éder Mauro 

e deliberação de requerimentos.  

Convidados: 

- César Augusto Grubba, Secretário de Segurança Pública de Santa Catarina; 

- Paulo Henrique Hemm, Comandante-Geral da Polícia Militar de Santa Catarina; 

- Artur Nitz, Delegado-Chefe da Polícia Civil de Santa Catarina 

- Ivan Ranzolin, Defensor Público Geral do Estado de Santa Catarina. 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública, em atendimento ao Requerimento nº 53, do Deputado Reginaldo Lopes, subscrito pelo Deputado Delegado 

Éder Mauro e deliberação de requerimentos.  

Convidados: 

César Augusto Grubba, Secretário de Segurança Pública de Santa Catarina; 

Paulo Henrique Hemm, Comandante-Geral da Polícia Militar de Santa Catarina; 

Artur Nitz, Delegado-Chefe da Polícia Civil de Santa Catarina 

Ivan Ranzolin, Defensor Público Geral do Estado de Santa Catarina.  
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Atualizado Semanalmente 

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 14h30min 

 

18/06/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 65/2015, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes e deliberação de 

requerimentos.  

Convidados: 

- Pepe Vargas, Ministro da Secretaria de Direitos Humanos; 

- Miguel Rosseto, Ministro da Secretaria-Geral da Presidência da República; 

- Eleonora Menicucci de Oliveira, Ministra da Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da República; 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 65/2015, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes e deliberação de 

requerimentos.  

Convidados: 

Pepe Vargas, Ministro da Secretaria de Direitos Humanos (COMPARECEU); 

Miguel Rosseto, Ministro da Secretaria-Geral da Presidência da República (NÃO COMPARECEU); 

Eleonora Menicucci de Oliveira, Ministra da Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da República 

(COMPARECEU);  

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 09h30min  

B- Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 96/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convocados, o Sr. Ministro Estado da Justiça José 

Eduardo Cardozo e a Srª Regina Miki Secretária Nacional de Segurança Pública"  

RETIRADO DE PAUTA PELO AUTOR.  

2 - REQUERIMENTO Nº 97/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que sejam convidados os Srs. Pedro da Silva Cavalcanti 

Presidente da FENAPRF, Jones Borges Leal Presidente da FENAPEF, Jânio Bosco Gandra Presidente da COBRAPOL, Ricardo Brisola 

Balestreri especialista em Segurança Publica, Bruno Teles da Ass. Brasileira de Criminalística, Thiago Carrico de Oliveira Promotor 

do Ministério Público de Santa Catarina, Cel. Elias Miller representante da FENEME, T.C Marcelo Hipólito Martinez PM-SC, Maj. 

Marcelo Pinto Specht PM-RS, José Robalinho Cavalcanti Presidente da Associação Nacional dos Procuradores da República, 

Marcos Leôncio Ribeiro Ass. Dos Delegados da Policia Federal, Carlos Eduardo Benito Jorge Ass. Delegados de Polícia do Brasil".  
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APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 98/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "solicita a realização do Seminário Internacional "Desconstrução 

da Cultura de Violência e Diminuição das Vulnerabilidades Sociais" para contribuir com a Comissão Parlamentar de Inquérito 

sobre a Violência contra Jovens negros e pobres".  

APROVADO. 

 

22/06/2015 – 09:00 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

- Visita ao local onde aconteceu uma chacina e conversa com familiares de vítimas da violência e líderes comunitários do bairro. 

Resultado: 

A - Diligência:  

Visita ao local onde aconteceu uma chacina e conversa com familiares de vítimas da violência e líderes comunitários do bairro. 

LOCAL: Bairro Jardim Rosana, São Paulo/SP  

HORÁRIO: 09h 

 

22/06/2015 – 11:30 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

- Visita ao local onde aconteceram chacinas e conversa com familiares de vítimas da violência e líderes comunitários do bairro. 

Resultado: 

A- Diligência:  

Visita ao local onde aconteceram chacinas e conversa com familiares de vítimas da violência e líderes comunitários do bairro. 

LOCAL: Associação de Moradores do Jardim Rosana, São Paulo/SP  

HORÁRIO: 09h30min  

- Doraci Mariano, Persidente da Associação de Moradores; 

- Wellington Rodrigues Souza, da Associação de Moradores; 

- Rosângela Sales dos Santos, mãe do Bruno Wagner; 

- Paulo Magrão, da Associação Capão Cidadão; 

 

22/06/2015 – 18:30 Audiência Pública Ata da reunião 
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Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Convidados:  

- Bárbara Melo, Presidenta da UBES; 

- Carina Vitral, Presidente da UNE; 

- Rosa Maria Anacleto, Presidente da UNEGRO São Paulo; 

- Dep. Estadual Leci Brandão; 

- Deborah Silva, Movimento Mães de Maio; 

- Joselicio Freitas dos Santos Júnior, Círculo Palmarino; 

- Whelder de Araújo Barros de Jesus, Articuladores da Juventude de SP; 

- Tamires Sampaio, Coordenação de entidades negras - CONEM; 

- Edgard Moreira da Silva, Procurador de Justiça do Estado de São Paulo; 

- Ênio Moreira da Silva, Professor, advogado e historiador; 

- Pedro Paulo Pereira (Mano brown); 

- Altair Gonçalves (Rapper Thaíde); 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Convidados: 

Bárbara Melo, Presidenta da UBES; 

Carina Vitral, Presidente da UNE; 

Rosa Maria Anacleto, Presidente da UNEGRO São Paulo; 

Dep. Estadual Leci Brandão; 

Deborah Silva, Movimento Mães de Maio; 

Joselicio Freitas dos Santos Júnior, Círculo Palmarino; 

Whelder de Araújo Barros de Jesus, Articuladores da Juventude de SP; 



CPI - VIOLÊNCIA CONTRA JOVENS NEGROS E POBRES - Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a apurar as 
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Tamires Sampaio, Coordenação de entidades negras - CONEM; 

Edgard Moreira da Silva, Procurador de Justiça do Estado de São Paulo; 

Ênio Moreira da Silva, Professor, advogado e historiador; 

Pedro Paulo Pereira (Mano brown); 

Altair Gonçalves (Rapper Thaíde);  

LOCAL: Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo  

HORÁRIO: 18h30min 

 

23/06/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 54, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes, e deliberação de 

requerimentos.  

Convidados: 

- Sr. Alexandre Moraes, Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo; 

- Sr. Ricardo Gambaroni, Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo; 

- Sr. Youssef Abou Chahin, Delegado-Chefe da Polícia Civil do Estado de São Paulo; 

- Sr. Rafael Valle Vernaschi, Defensor Público Geral do Estado de São Paulo; 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 54, de autoria do Deputado Reginaldo Lopes, e deliberação de 

requerimentos.  

Compareceram: 

Sr. Alexandre Moraes, Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo (COMPARECEU); 

Sr. Ricardo Gambaroni, Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo (COMPARECEU); 

Sr. Youssef Abou Chahin, Delegado-Chefe da Polícia Civil do Estado de São Paulo (COMPARECEU); 

Sr. Rafael Valle Vernaschi, Defensor Público Geral do Estado de São Paulo (COMPARECEU);  

LOCAL: Anexo II, Plenário 03  

HORÁRIO: 14h30min  

A- Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 99/15 - do Sr. Vicentinho - que "requer, ouvido o plenário da Comissão Parlamentar de Inquérito sobre a 
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Violência Contra Jovens Negros e Pobres, seja requisitado à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo: 1) cópias 

dos laudos periciais 2)Exames de corpo de delito bem como 3) informações ao Ministério Público e a Polícia Militar do Estado de 

São Paulo sobre os 7 casos de assassinatos ocorridos no dia 4 de janeiro de 2013, na zona sul da cidade de São Paulo".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 100/15 - do Sr. Luiz Couto - que "solicita seja convidada para participar de Audiência Pública desta CPI a 

Sra. Joana Monteiro, Diretora do Instituto de Segurança Pública, para contribuir com a Comissão Parlamentar de Inquérito sobre 

a Violência Contra Jovens negros e pobres".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 101/15 - do Sr. Luiz Couto - que "requer seja convocada a Delegada da Delegacia de Defraudações de 

Campina Grande, Dra. Maria do Socorro Barbosa Fausto, responsável por diligenciar vários inquéritos policiais que se tratavam 

de mortes de jovens negros e pobres parados na Delegacia de Queimadas - PB".  

APROVADO. 

 

25/06/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 97/15 do Sr. Reginaldo Lopes, e deliberação de Requerimentos. 

Convidados: 

- Jânio Bosco Gandra, Presidente da Confederação Brasileira de Trabalhadores Policiais Civis -  COBRAPOL; 

- Renato Borges Dias, Representante da Federação Nacional dos Policiais Rodoviários Federais - FENAPRF; 

- Jones Borges Leal, Presidente da Federação Nacional dos Policiais Federais - FENAPEF; 

- Bruno Telles, Presidente da Associação Brasileira de Criminalística; 

- Thiago Carriço de Oliveira, Promotor de Justiça do Ministério Público de Santa Catarina; 

- Major Marcelo Pinto Specht, da Polícia Militar do Rio Grande do Sul; 

- Marcos Leôncio Ribeiro, Presidente da Associação dos Delegados da Policia Federal - ADPF; 

- Renato Rincon, Vice-Presidente do Sindicato dos Policiais Civis do Distrito Federal - SINPOL-DF; 

- José Robalinho Cavalcanti, Presidente da Associação Nacional dos Procuradores da República - ANPR; 

- Tenente Coronel Marcelo Hipólito Martinez, da Polícia Militar de Santa Catarina; 

- Coronel Elias Miller, representante da Federação Nacional de Entidades de Oficiais Militares Estaduais -  FENEME; 

- Wladimir Sérgio Reale, da Associação dos Delegados de Polícia do Brasil - ADEPOL; 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  
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Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 97/15 do Sr. Reginaldo Lopes, e deliberação de Requerimentos. 

Convidados: 

Jânio Bosco Gandra, Presidente da Confederação Brasileira de Trabalhadores Policiais Civis - COBRAPOL (COMPARECEU); 

Renato Borges Dias, Representante da Federação Nacional dos Policiais Rodoviários Federais - FENAPRF (COMPARECEU); 

Jones Borges Leal, Presidente da Federação Nacional dos Policiais Federais - FENAPEF. Substituído pelo Sr. Luís Antônio de 

Araújo Bourdens, vice-presidente da FENAPEF; (COMPARECEU); 

Bruno Telles, Presidente da Associação Brasileira de Criminalística (COMPARECEU); 

Thiago Carriço de Oliveira, Promotor de Justiça do Ministério Público de Santa Catarina (COMPARECEU); 

Major Marcelo Pinto Specht, da Polícia Militar do Rio Grande do Sul (COMPARECEU); 

Marcos Leôncio Ribeiro, Presidente da Associação dos Delegados da Policia Federal - ADPF (COMPARECEU); 

Renato Rincon, Vice-Presidente do Sindicato dos Policiais Civis do Distrito Federal - SINPOL-DF (COMPARECEU); 

José Robalinho Cavalcanti, Presidente da Associação Nacional dos Procuradores da República - ANPR (COMPARECEU); 

Tenente Coronel Marcelo Hipólito Martinez, da Polícia Militar de Santa Catarina (COMPARECEU); 

Coronel Elias Miller, representante da Federação Nacional de Entidades de Oficiais Militares Estaduais - FENEME 

(COMPARECEU); 

Wladimir Sérgio Reale, da Associação dos Delegados de Polícia do Brasil - ADEPOL (COMPARECEU);  

LOCAL: Anexo II, Plenário 03  

HORÁRIO: 09h30min  

A- Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 102/15 - do Sr. Dr. Jorge Silva - que "requer sejam requisitadas às Corporações das Polícias Civis e 

Militares de todos os Estados da Federação, informações relativas às respectivas carreiras".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 103/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "convida os representantes das entidades ANDI- Comunicação e 

Direitos e INTERVOZES – Coletivo Brasil de Comunicação Social".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 104/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "convoca os responsáveis nacionais pelo jornalismo das emissoras, 

Rede Globo de Televisão, Rede Record de Televisão, SBT- Sistema Brasileiro de Televisão e Tv Bandeirantes".  

APROVADO. 

 

29/06/2015 – 09:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 
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Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Resultado: 

A- Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados".  

LOCAL: Assembleia Legislativa do Estado do Pará  

HORÁRIO: 09h  

- Deputado Estadual Coronel Neil; 

- Deputado Estadual Soldado Tércio; 

- Deputado Estadual Carlos Borlado, Presidente da Comissão de Direitos Humanos da Assembleia; 

- Deputado Estadual Dirceu Ten Caten; 

- Coronel Emílio Ferreira, representante da Polícia Militar; 

- Arthur Leandro, Professor da Universidade Federal do Pará; 

- Janaína Oliveira, Diretora de Diversidade da Secretaria de Políticas para as Mulheres - SPM; 

 

29/06/2015 – 16:00 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

Depoimentos de pessoas indicadas pela Comissão de Direitos Humanos da Assembleia Legislativa do Estado do Pará. 

Convidados: 

- Claudio Galeno, Delegado da Diretoria de Polícia Metropolitana; 

- Leane Barros Fiúza de Melo, Promotora da Promotoria de Justiça da Infância e Juventude do Ministério Público do Pará; 

- João Bosco Rodrigues Júnior, Delegado Diretor da Polícia Especializada do Pará; 

- Domingos Conceição, do Movimento Afrodescendente do Pará - Mocambo; 

- João Gomes, da ONG Fase; 

Resultado: 

A- Diligência:  

Depoimentos de pessoas indicadas pela Comissão de Direitos Humanos da Assembleia Legislativa do Estado do Pará.  

LOCAL: Auditório da Assembleia Legislativa do Estado do Pará  

file:///C:/Tramita/DocumentosWord/Temp/40257.html


CPI - VIOLÊNCIA CONTRA JOVENS NEGROS E POBRES - Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a apurar as 
causas, razões, consequências, custos sociais e econômicos da violência, morte e desaparecimento de jovens negros 
e pobres no Brasil – CPIJOVEM 
 

Atualizado Semanalmente 

HORÁRIO: 16h  

- Claudio Galeno, Delegado da Diretoria de Polícia Metropolitana; 

- Leane Barros Fiúza de Melo, Promotora da Promotoria de Justiça da Infância e Juventude do Ministério Público do Pará; 

- João Bosco Rodrigues Júnior, Delegado Diretor da Polícia Especializada do Pará; 

- Domingos Conceição, do Movimento Afrodescendente do Pará - Mocambo; 

- João Gomes, da ONG Fase; 

 

30/06/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública com a presença dos seguintes convidados:  

- Sr. José Eduardo Cardozo, Ministro da Justiça, em atendimento ao Requerimento nº 30/2015; 

- Sr. Regina Miki, Secretária Nacional de Segurança do Ministério da Justiça, em atendimento ao Requerimento nº 01/2015; 

- Sr. Carlos Alberto de Souza e Silva Júnior, Ouvidor da SEPPIR, em atendimento ao Requerimento nº 31/2015; 

- Sr. Genival Oliveira Gonçalves (GOG), representante do Movimento Hip Hop, em atendimento ao Requerimento nº 26/2015; 

- Sr. Humberto Adami, Presidente da Comissão da Verdade da Escravidão Negra, da Ordem dos Advogados do Brasil;em 

atendimento ao Requerimento nº 27/2015; 

- Sr. Daniel Cerqueira, Diretor de Estudos e Políticas do Estado das instituições e da Democracia do IPEA, em atendimento ao 

Requerimento nº 41/2015; 

- Bárbara Melo, Presidente da União Brasileira da Juventude - UBES, em atendimento ao Requerimento nº 07/2015; 

- Karina Vitral, Presidente da União Nacional dos Estudantes - UNE, em atendimento ao Requerimento nº 07/2015; 

- Ângela Guimarães, Presidente do Conselho Nacional da Juventude - Conjuve, em atendimento ao Requerimento nº 07/2015; 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública com a presença dos seguintes convidados: 

Sr. Gabriel Sampaio, representante do Ministério da Justiça, em atendimento ao Requerimento nº 30/2015; 

Sr. Maurício Razi, representando a Secretaria Nacional de Segurança do Ministério da Justiça, em atendimento ao Requerimento 

nº 01/2015; 

Sr. Carlos Alberto de Souza e Silva Júnior, Ouvidor da SEPPIR, em atendimento ao Requerimento nº 31/2015; 

Sr. Genival Oliveira Gonçalves (GOG), representante do Movimento Hip Hop, em atendimento ao Requerimento nº 26/2015; 

Sr. Humberto Adami, Presidente da Comissão da Verdade da Escravidão Negra, da Ordem dos Advogados do Brasil;em 
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atendimento ao Requerimento nº 27/2015; 

Sra. Tamara Naiz, Presidente da Associação Nacional de Pós-Graduandos, representando a UNE, em atendimento ao 

Requerimento nº 07/2015;  

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 14h30min 

 

02/07/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Apresentação do Relatório preliminar da Comissão e deliberação de Requerimentos. 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Apresentação do Relatório preliminar da Comissão e deliberação de Requerimentos.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 09h30min  

B- Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 105/15 - do Sr. Damião Feliciano - que "requer a formação de uma Comissão Parlamentar para discutir o 

racismo com a comissão Parlamentar dos Estados Unidos da América. É do interesse do Brasil um intercâmbio de ideias em 

favor da igualdade e da justiça contra o racismo e a intolerância".  

RETIRADO DE PAUTA, DE OFÍCIO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 106/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requer que os membros da mesa diretora desta Comissão 

entreguem na OEA - o relatório final desta referida CPI".  

APROVADO. 

 

03/07/2015 – 09:00 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

Diligência à comunidade de Marco Moura no bairro de Tibiri, município de Santa Rita para oitiva de depoimentos. 

- Nivaldo Pires, cantor de hip hop; 

- Moisés Alves; 

- Mãe Isabel de Acorodan, da Comunidade de Terreiro de Candomblé; 

- Marinho Mendes, Promotor de Justiça de Bayeux; 
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- Tenente Joseph Alves de Lucena representante do 7º Batalhão do Comando da Polícia Militar de Santa Rita; 

- Paulo Henrique Moreira dos Santos, do Centro de Direitos Humanos Dom Oscar Romero; 

- Sebastião Bastos Freire Filho, Vereador de Santa Rita; 

- José Silva, representante da Juventude Franciscana; 

- Israel Monteiro dos santos, do Movimento Negro de Guarabira; 

- Tâmara Terso, Secretária-Executiva do Conselho Nacional da Juventude; 

Resultado: 

A- Diligência:  

Diligência à comunidade de Marco Moura no bairro de Tibiri, município de Santa Rita para oitiva de depoimentos. 

Nivaldo Pires, cantor de hip hop; 

Moisés Alves; 

Mãe Isabel de Acorodan, da Comunidade de Terreiro de Candomblé; 

Marinho Mendes, Promotor de Justiça de Bayeux; 

Tenente Joseph Alves de Lucena representante do 7º Batalhão do Comando da Polícia Militar de Santa Rita; 

Paulo Henrique Moreira dos Santos, do Centro de Direitos Humanos Dom Oscar Romero; 

Sebastião Bastos Freire Filho, Vereador de Santa Rita; 

José Silva, representante da Juventude Franciscana; 

Israel Monteiro dos santos, do Movimento Negro de Guarabira; 

Tâmara Terso, Secretária-Executiva do Conselho Nacional da Juventude;  

LOCAL: Universidade Federal da Paraíba  

HORÁRIO: 10 h 

 

03/07/2015 – 14:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Convidados: 

Abertura: membros da CPI 

1ª Mesa:  
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1.Ricardo Coutinho - Governador da Paraíba 

2. Luciano Cartaxo Pires de Sá - Prefeito de João Pessoa 

3. José Godoy Bezerra de Souza - Ministério Público Federal 

4. Bertrand de Araújo Asfora - Ministério Público Estadual 

5. Frei Anastácio - Comissão de Direitos Humanos 

6. Estela Bezerra - Comissão de Constituição e Justiça da Assembleia Legislativa 

7. Anisio Maia - Comissão de Segurança da Assembleia Legislativa 

8. Cláudio Lima - Secretaria de Segurança Pública 

9. Wagner Dorta - Administração Penitenciária 

10. Roberta Abath - Secretaria de Saúde do Governo 

11. Aléssio Trindade - Secretário de Educação do Governo 

2ª Mesa: 

1. José Godoy Ferreira - Ministério Público Federal 

2. José Roberto da Silva - Gerente Executivo de Equidade Racial do Município  

3. Roberta Rocha - LGBT 

4. Nivaldo Pires Carneiro Cunha da Silva 

5. Frei Anastácio - Comissão de Direitos Humanos da Assembleia Legislativa 

6. Padre saveiro Paollilo - Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente 

7. Anisio Maia - Comissão de Segurança da Assembleia Legislativa 

8. Cláudio Lima - Secretária de Segurança Pública 

9. Maria do Socorro Barbosa Fausto - Delegada da Delegacia de Defraudações de Campina Grande 

10. Astronadc Pereira de Morais - Policial Militar, Psicólogo e Militante de Direitos Humanos 

3ª Mesa: 

1. Gilberta Soares - Secretária Estadual da Mulher e da Diversidade Humana 

2. Wagner Dorta - Administração Penitenciária 

3. Fabiana Maria Lobo da Silva - Promotora da 2ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude de Bayeux-PB 

4. Sandra Marrocos - FUNDAC 

5. Priscila Gomes - Conselho da Juventude 

6. Mãe Renilda Bezerra de Albuquerque - Conselho da Igualdade Racial 
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7. Pe. João Bosco Francisco do Nascimento 

8. Prof. Antônio Novais - Núcleo de Direitos Humanos da UFPB 

9. Suzany Ludmila - Articuladora do Plano Juventude Viva 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Convidados: 

Abertura: membros da CPI 

1ª Mesa: 

1.Ricardo Coutinho - Governador da Paraíba 

2. Luciano Cartaxo Pires de Sá - Prefeito de João Pessoa 

3. José Godoy Bezerra de Souza - Ministério Público Federal 

4. Bertrand de Araújo Asfora - Ministério Público Estadual 

5. Frei Anastácio - Comissão de Direitos Humanos 

6. Estela Bezerra - Comissão de Constituição e Justiça da Assembleia Legislativa 

7. Anisio Maia - Comissão de Segurança da Assembleia Legislativa 

8. Cláudio Lima - Secretaria de Segurança Pública 

9. Wagner Dorta - Administração Penitenciária 

10. Roberta Abath - Secretaria de Saúde do Governo 

11. Aléssio Trindade - Secretário de Educação do Governo 

2ª Mesa: 

1. José Godoy Ferreira - Ministério Público Federal 

2. José Roberto da Silva - Gerente Executivo de Equidade Racial do Município  

3. Roberta Rocha - LGBT 

4. Nivaldo Pires Carneiro Cunha da Silva 

5. Frei Anastácio - Comissão de Direitos Humanos da Assembleia Legislativa 

6. Padre saveiro Paollilo - Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente 

7. Anisio Maia - Comissão de Segurança da Assembleia Legislativa 
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8. Cláudio Lima - Secretária de Segurança Pública 

9. Maria do Socorro Barbosa Fausto - Delegada da Delegacia de Defraudações de Campina Grande 

10. Astronadc Pereira de Morais - Policial Militar, Psicólogo e Militante de Direitos Humanos 

3ª Mesa: 

1. Gilberta Soares - Secretária Estadual da Mulher e da Diversidade Humana 

2. Wagner Dorta - Administração Penitenciária 

3. Fabiana Maria Lobo da Silva - Promotora da 2ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude de Bayeux-PB 

4. Sandra Marrocos - FUNDAC 

5. Priscila Gomes - Conselho da Juventude 

6. Mãe Renilda Bezerra de Albuquerque - Conselho da Igualdade Racial 

7. Pe. João Bosco Francisco do Nascimento 

8. Prof. Antônio Novais - Núcleo de Direitos Humanos da UFPB 

9. Suzany Ludmila - Articuladora do Plano Juventude Viva  

LOCAL: Auditório da Fecomercio em João Pessoa/PB  

HORÁRIO: 14h 

 

06/07/2015 – 14:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

- Local e horário a confirmar 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Local e horário a confirmar  

LOCAL: Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia  

HORÁRIO: 14h 
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06/07/2015 – 14:00 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

Depoimento de internos do Centro de Recuperação 

Resultado: 

A - Diligência:  

Depoimento de internos do Centro de Recuperação  

LOCAL: Centro de Recuperação Refúgio Canaã  

HORÁRIO: 14h 

 

07/07/2015 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Deliberação de Requerimentos; 

- Discussão e votação do Relatório da Deputada Rosângela Gomes; 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Deliberação de Requerimentos; 

Discussão e votação do Relatório da Deputada Rosângela Gomes;  

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 15h  

- Relatórios:  

1 - RELATÓRIO Nº 1/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "relatório final comissão parlamentar de inquérito homicídios de jovens 

negros e pobres"  

RELATORA: Rosângela Gomes  

RELATÓRIO: Lido na reunião.  

VISTA CONJUNTA AOS DEPUTADOS BEBETO, CONCEIÇÃO SAMPAIO, DELEGADO ÉDER MAURO, DELEGADO EDSON MOREIRA, 

GLAUBER BRAGA, JEAN WYLLYS, LUIZ COUTO, LUIZIANNE LINS E MAJOR OLIMPIO.  

- Requerimentos:  

2 - REQUERIMENTO Nº 105/15 - do Sr. Damião Feliciano - que "requer a formação de uma Comissão Parlamentar para discutir o 

racismo com a comissão Parlamentar dos Estados Unidos da América. É do interesse do Brasil um intercâmbio de ideias em 

favor da igualdade e da justiça contra o racismo e a intolerância".  
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APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELO DEPUTADO LUIZ COUTO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 107/15 - da Sra. Benedita da Silva - que " Solicita seja encaminhado o Relatório Final dessa CPI aos 

organismos que menciona".  

APROVADO, COM SUBSCRIÇÃO FEITA PELA DEPUTADA LUIZIANE LINS. 

 

09/07/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Recebimento de sugestões ao Relatório da CPI. 

Resultado: 

A- Reunião Deliberativa:  

Recebimento de sugestões ao Relatório da CPI.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 09h30min  

A - Relatórios:  

1 - RELATÓRIO Nº 1/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "relatório final comissão parlamentar de inquérito homicídios de jovens 

negros e pobres"  

RELATOR: a designar  

PARECER: a proferir.  

Vista conjunta aos Deputados Bebeto, Conceição Sampaio, Delegado Éder Mauro, Delegado Edson Moreira, Glauber Braga, Jean 

Wyllys, Luiz Couto, Luizianne Lins e Major Olimpio, em 07/07/2015. 

 

10/07/2015 – 09:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados".  

LOCAL: Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul  
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HORÁRIO: 09h 

 

10/07/2015 – 15:00 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

Diligência no bairro da Restinga em Porto Alegre 

Resultado: 

A - Diligência:  

Diligência no bairro da Restinga em Porto Alegre  

LOCAL: Bairro da Restinga em Porto Alegre - RS  

HORÁRIO: 15h 

 

13/07/2015 – 09:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados". 

Resultado: 

A- Audiência Pública:  

Audiência Pública em atendimento ao Requerimento nº 05/2015 do Deputado Reginaldo Lopes, que "Requer sejam realizadas 

audiências estaduais para levantamentos de diagnósticos, informações, oitivas e diligencias pertinentes ao trabalho da comissão 

nos estados".  

LOCAL: Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco  

HORÁRIO: 09h 

Audiência realizada entre 9:43h e 13:59h na Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco. 

 

14/07/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Discussão e votação do Relatório final da CPI. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  
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Discussão e votação do Relatório final da CPI.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Relatórios:  

1 - RELATÓRIO Nº 2/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "relatório final comissão parlamentar de inquérito homicídios de jovens 

negros e pobres"  

RELATOR: a designar  

PARECER: a proferir.  

ENCERRADA A DISCUSSÃO. 

 

15/07/2015 – 12:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Votação do Relatório final da CPI e deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

Reunião Deliberativa:  

Votação do Relatório final da CPI e deliberação de Requerimentos  

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 12h  

A- Relatórios:  

1 - RELATÓRIO Nº 3/15 - da Sra. Rosangela Gomes - que "relatório final comissão parlamentar de inquérito homicídios de jovens 

negros e pobres"  

APROVADO POR UNANIMIDADE.  

B- Requerimentos:  

2 - REQUERIMENTO Nº 108/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "solicita que sejam publicados 10.000 exemplares das transcrições 

das audiências públicas bem como os dados apresentados pelas Secretarias de Segurança Pública e os demais expositores"  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 109/15 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "solicita que sejam publicados, em separata, 10.000 exemplares 

das proposições legislativas criadas por esta CPI, das recomendações indicadas por esta CPI e das indicações de proposições em 

tramitação na Câmara dos Deputados"  

APROVADO. 
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